
Fahrzeug ohne Spurversatz 

Punkt C   Punkt D 

 

 

Punkt A   Punkt B 

 

Abstand A zur Felge = Abstand B zur Felge = Abstand C zur Felge = Abstand D zur Felge 

 

 

 

Fahrzeug mit Spurversatz 

 

Punkt C   Punkt D 

 

Punkt A   Punkt B 

 

Abstand A zur Felge = Abstand B zur Felge → nicht gleich Abstand C zur Felge = Abstand D zur Felge 

 

 

Fahrzeug mit Spurversatz und verdrehtem (schräg eingebauten) Hinterrad  

Punkt C   Punkt D 

 

Punkt A   Punkt B 

 

Da das Vorderrad in der Achse gedreht werden muss um A und B gleich zur Felge auszurichten gilt: 

Abstand A zur Felge = Abstand B zur Felge → nicht gleich Abstand C zur Felge = Abstand D zur Felge 


